

АВТОБИОГРАФИЯ

Я родился 24 мая 1991 года. 32 года. В настоящее время проживаю в п. Рассвет Аксайского района Ростовской области. После окончания школы получил 2 высших образования в ЮРГПУ (НПИ) им. М.И.Платова.

В 2013 году закончил ЮРГПУ (НПИ) им. М.И.Платова по специальности «Промышленная электроника», а в 2015 получил диплом магистра по специальности «Программная инженерия».

С 2015 года я открыл свой бизнес в сфере торговли продуктами питания формата «у дома», который по сей день является моим основным доходом, бизнес по сей день развивается и имеет успехи в плане доходности.

Общественной деятельностью занимаюсь с 2016 года:

В этом же году вступил в ряды «Казачьей дружины» в г. Ростов-на-Дону. Также в 2016 году вступил в социалистическую политическую партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ и стал членом УИК с правом решающего голоса.

10 СЕНТЯБРЯ
ПРИХОДИТЕ НА ВЫБОРЫ!



**МАКСИМ
ФЕДОРОВ**



**ПОРА МЕНЯТЬ
ЖИЗНЬ К ЛУЧШЕМУ!**

ВАШ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

В 2018 году был избран в Молодёжный Парламент Аксайского района, а затем стал его возглавлять. В 2020 году был переизбран в новом созыве и так же был выбран его Председателем. В этом же году вступил в молодёжное крыло партии - Молодёжь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, в качестве члена Совета Регионального отделения, а в 2022 году стал заместителем Председателя Регионального отделения МСР.

В 2021 году был избран депутатом Собрании депутатов Рассветовского поселения в многомандатном округе, где получил наибольшее число голосов среди кандидатов.

Я терпеливый, стрессоустойчивый, отзывчивый и справедливый. Женат.

Общественная деятельность для меня стала быть неотъемлемой частью жизни.

Я понял, что я могу и готов помогать людям! Я готов сделать наш регион лучше!



**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ -
ЗА ПРАВДУ!**

Сергей Косинов, депутат Законодательного Собрании Ростовской области 5 и 6 созывов от политической партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**

Дорогие земляки!

У молодых зрение получше, и они могут видеть то, что мы уже не замечаем. Поэтому, думаю, будет правильно, если жители Аксайского района и г.Новочеркаска отдадут свой голос за Максима Федорова.

Он молод, у него уже хороший жизненный опыт, он депутат Рассветовского Собрании депутатов, активно участвует в общественной жизни района. Люди его знают как неравнодушного, принципиального, ответственного товарища. Человека, у которого не расходится слово и дело.

Мне импонирует в Максиме его целеустремленность. Если он что-то задумал – его трудно остановить. И это хорошо. Это такая хорошая «упертость», которая позволяет решать порой совершенно неразрешимые задачи.

10 сентября приходите на избирательные участки и отдайте свой голос за политическую партию **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** и **Максима Сергеевича Федорова**.